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7.公社債への投資実態  

 

（1） 「公社債」に関する認知事項（問 49） 

（2） 公社債の保有状況（問 50） 

（3） 保有公社債の銘柄数（問 50） 

（4） 公社債の売買注文場所（問 51） 

（5） 公社債購入の理由（問 52） 

（6） 公社債投資の不満点（問 53） 

（7） 【公社債保有未経験者】公社債非購入の理由（問 54） 
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（1）「公社債」に関する認知事項（問 49） 

● 公社債に関する認知事項を尋ねたところ、「国が発行する国債、企業が発行する社債な

どがある」が 45.9％で最も高く、次いで「国債には、１万円から購入できる個人向け国

債がある」（17.7％）、「保有している間は定期的に利子を受け取れ、満期時に元本が

償還される」（16.6％）が続く。 

● 年収が高いほど、各項目の認知度が高い傾向がみられる。 

図表 7-1 「公社債」に関する認知事項（問 49）／年収、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　　体 7 ,000

100

　万円未満
1,935

100～200

　万円未満
1,352

200～300

　万円未満
1,075

300～400

　万円未満
722

400～500

　万円未満
567

500～700

　万円未満
497

700～1000

　万円未満
266

1000

　万円以上
106

男性

20～24歳
223

25～29歳 202

30～34歳 213

35～39歳 319

40～44歳 319

45～49歳 307

50～54歳 262

55～59歳 258

60～64歳 253

65～69歳 342

70～74歳 233

75～79歳 197

80～84歳 149

85～89歳 67

90歳以上 17

女性

20～24歳
170

25～29歳 240

30～34歳 220

35～39歳 301

40～44歳 291

45～49歳 325

50～54歳 243

55～59歳 279

60～64歳 275

65～69歳 351

70～74歳 307

75～79歳 206

80～84歳 274

85～89歳 127

90歳以上 30

45.9 

39.3 

40.3 

47.9 

48.5 

52.9 

59.6 

66.9 

69.8 

32.7 

34.7 

40.4 

42.9 

49.8 

54.1 

57.3 

51.9 

58.9 

60.8 

63.5 

64.5 

53.0 

49.3 

41.2 

24.7 

24.6 

33.2 

34.2 

37.8 

42.8 

48.6 

50.5 

49.1 

52.4 

49.2 

43.2 

35.0 

29.9 

20.0 

17.7 

13.5 

15.2 

18.5 

19.1 

25.0 

25.6 

23.3 

26.4 

9.9 

14.4 

18.3 

18.8 

20.1 

20.2 

17.9 

21.3 

21.3 

23.1 

26.2 

27.4 

21.5 

16.4 

5.9 

6.5 

7.5 

10.0 

10.0 

17.2 

15.7 

16.9 

19.0 

17.5 

22.2 

26.1 

15.5 

13.1 

11.0 

10.0 

16.6 

12.5 

13.1 

17.3 

18.7 

22.4 

24.3 

27.8 

38.7 

9.9 

9.9 

15.5 

16.6 

17.2 

20.2 

19.1 

27.1 

23.3 

23.7 

30.9 

31.5 

20.8 

20.9 

23.5 

3.5 

5.4 

9.1 

6.0 

12.7 

12.9 

11.9 

16.5 

14.5 

22.8 

19.5 

14.1 

15.7 

9.4 

3.3 

7.2 

4.4 

4.2 

7.8 

8.6 

10.6 

13.7 

13.2 

23.6 

2.7 

5.9 

7.0 

6.6 

8.2 

9.8 

13.7 

14.3 

10.7 

14.9 

14.2 

12.7 

8.1 

7.5 

17.6 

2.9 

2.9 

4.5 

2.7 

3.8 

4.0 

5.3 

7.2 

6.2 

5.4 

5.5 

3.4 

5.5 

1.6 

3.3 

3.2 

1.4 

1.5 

3.7 

3.9 

5.1 

7.0 

6.0 

10.4 

0.9 

3.0 

3.3 

3.1 

3.4 

4.2 

4.6 

6.2 

5.9 

7.0 

8.6 

7.1 

4.0 

3.0 

0.0 

1.2 

2.5 

2.3 

2.0 

1.4 

1.2 

1.2 

3.2 

2.5 

2.0 

2.0 

1.9 

1.1 

0.0 

0.0 

50.2 

57.6 

55.0 

48.6 

47.1 

42.0 

36.0 

30.1 

27.4 

64.6 

62.4 

54.9 

53.3 

46.1 

41.7 

38.9 

43.0 

36.8 

34.8 

32.6 

33.5 

41.6 

46.3 

58.8 

73.5 

72.9 

65.0 

63.1 

56.7 

55.1 

46.5 

46.6 

48.7 

42.2 

43.6 

51.5 

59.5 

66.1 

76.7 

0.6 

0.4 

0.9 

0.7 

0.6 

0.2 

0.6 

0.4 

0.0 

0.9 

0.0 

0.5 

0.6 

0.6 

0.0 

0.4 

0.8 

0.4 

0.9 

1.7 

0.0 

0.7 

1.5 

0.0 

1.2 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.7 

0.4 

0.9 

1.0 

0.5 

1.5 

1.6 

0.0 

国
債
、
社
債
な
ど
が
あ

る 国
債
に
は
、
個
人
向
け

国
債
が
あ
る

保
有
時
、
利
子
受
取
・

元
本
が
償
還
さ
れ
る

元
利
金
支
払
い
の
確
実

性
格
付
け
が
あ
る

配
当
金
や
譲
渡
損
益
と

損
益
通
算
で
き
る

上
記
の
中
で
知
っ
て
い

る
こ
と
は
な
い

無
回
答
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（2）公社債の保有状況（問 50） 

● 公社債（国債、地方債、社債、転換社債、金融債、仕組債など（外国で発行されたもの

を含む））の保有状況については、「現在持っている」は 2.6％、「以前持っていたが、

現在は持っていない」は 5.1％、「これまでに持ったことがない」が 92.2％となった。 

図表 7-2 公社債の保有状況（問 50）／年収、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　　体 7 ,000

100

　万円未満
1,935

100～200

　万円未満
1,352

200～300

　万円未満
1,075

300～400

　万円未満
722

400～500

　万円未満
567

500～700

　万円未満
497

700～1000

　万円未満
266

1000

　万円以上
106

男性

20～24歳
223

25～29歳 202

30～34歳 213

35～39歳 319

40～44歳 319

45～49歳 307

50～54歳 262

55～59歳 258

60～64歳 253

65～69歳 342

70～74歳 233

75～79歳 197

80～84歳 149

85～89歳 67

90歳以上 17

女性

20～24歳
170

25～29歳 240

30～34歳 220

35～39歳 301

40～44歳 291

45～49歳 325

50～54歳 243

55～59歳 279

60～64歳 275

65～69歳 351

70～74歳 307

75～79歳 206

80～84歳 274

85～89歳 127

90歳以上 30

現在持っている

2.6 

1.7 

2.9 

2.8 

3.7 

3.7 

2.6 

5.3 

0.9 

1.3 
0.5 

1.4 

0.6 

1.6 

2.0 

1.5 
1.6 

3.6 

5.0 

3.9 

7.6 

2.7 

7.5 

5.9 

0.0 

0.8 

0.0 
2.3 

1.4 
2.5 

2.1 

2.5 

3.3 

4.3 

5.5 

2.9 

4.4 

0.8 
0.0 

以前持っていたが、

現在持っていない

5.1 

4.3 

6.1 

6.9 

4.4 

4.8 

3.4 

3.8 

7.5 

0.4 

0.0 

0.9 

1.6 

0.9 
2.6 

2.3 

5.4 

6.3 

8.2 

10.7 

13.2 

8.7 

13.4 

5.9 

0.0 

0.0 

0.9 

0.7 

2.1 
4.0 

8.2 

6.1 

6.2 

12.5 

9.4 

9.7 

5.8 

6.3 

10.0 

これまでに

持ったことがない

92.2 

93.7 

90.8 

90.2 

91.7 

91.4 

94.0 

91.0 

90.6 

98.2 

99.0 

97.7 

97.8 

97.2 

95.4 

96.2 

93.0 

89.7 

86.5 

85.4 

79.2 

88.6 

79.1 

88.2 

100.0 

99.2 

98.6 

97.0 

96.6 

93.5 

89.3 

91.4 

90.2 

82.9 

84.4 

86.4 

89.4 

92.9 

90.0 

無回答

0.2 

0.2 

0.3 

0.1 

0.1 

0.2 

0.0 

0.0 

0.9 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.0 

0.4 

0.3 

0.7 

1.0 

0.4 

0.0 

0.0 
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● 地域別にみると、「現在持っている」割合は、東海（3.9％）、関東（3.2％）、京浜（3.2％）、

阪神（3.0％）は 3％を超えている。 

図表 7-3 公社債の保有状況（問 50）／地域・都市規模別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　　体 7 ,000

北海道 308

東北 504

関東 1,554

京浜 840

甲信越 280

北陸 154

東海 826

近畿 672

阪神 463

中国 405

四国 210

九州 714

沖縄 70

21大都市 2,043

15万人

以上の都市
2,157

5～15万人

未満の都市
1,680

5万人

未満の都市
518

郡部 602

現在持っている

2.6 

0.3 

1.6 

3.2 

3.2 

2.5 

1.3 

3.9 

2.4 

3.0 

2.7 

2.4 

1.1 

1.4 

2.7 

3.1 

2.0 

2.1 

2.2 

以前持っていたが、

現在持っていない

5.1 

2.6 

2.8 

4.6 

4.8 

5.7 

3.9 

6.9 

4.3 

6.3 

8.9 

7.1 

4.5 

0.0 

5.2 

5.0 

5.1 

4.4 

5.3 

これまでに

持ったことがない

92.2 

97.1 

95.6 

92.0 

91.9 

91.8 

94.8 

88.7 

93.2 

90.5 

88.4 

90.0 

94.1 

98.6 

91.9 

91.7 

92.8 

93.4 

92.0 

無回答

0.2 

0.0 

0.0 

0.2 

0.1 

0.0 

0.0 

0.5 

0.1 

0.2 

0.0 

0.5 

0.3 

0.0 

0.1 

0.2 

0.1 

0.0 

0.5 
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（3）保有公社債の銘柄数（問 50） 

● 公社債を現在保有している者に保有銘柄数を尋ねたところ、「1銘柄」が 60.8％と最も

多く、次いで「2銘柄」（13.8％）、「3銘柄」（7.2％）と続く。平均保有銘柄数は 1.5

銘柄であった。 

図表 7-4 保有公社債の銘柄数（問 50-1）/年収、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ
平均値

全　　体 181 1.5

100

　万円未満
33 1.6

100～200

　万円未満
39 1.2

200～300

　万円未満
30 1.7

300～400

　万円未満
27 2.1

400～500

　万円未満
21 1.8

500～700

　万円未満
13 1.0

700～1000

　万円未満
14 1.1

1000

　万円以上
1 1.0

男性

20～24歳
3 1.0

25～29歳 1 1.0

30～34歳 3 1.0

35～39歳 2 2.0

40～44歳 5 1.0

45～49歳 6 2.0

50～54歳 4 1.3

55～59歳 4 1.0

60～64歳 9 1.2

65～69歳 17 1.6

70～74歳 9 2.3

75～79歳 15 1.6

80～84歳 4 1.0

85～89歳 5 1.0

90歳以上 1 3.0

女性

20～24歳
0      -

25～29歳 2 1.0

30～34歳 0      -

35～39歳 7 1.4

40～44歳 4 3.3

45～49歳 8 1.0

50～54歳 5 2.6

55～59歳 7 1.3

60～64歳 9 1.4

65～69歳 15 1.5

70～74歳 17 1.2

75～79歳 6 1.4

80～84歳 12 1.8

85～89歳 1 1.0

90歳以上 0

１銘柄

60.8 

54.5 

69.2 

63.3 

40.7 

52.4 

76.9 

78.6 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

50.0 

100.0 

50.0 

50.0 

25.0 

77.8 

64.7 

66.7 

60.0 

100.0 

60.0 

0.0 

50.0 

57.1 

0.0 

87.5 

40.0 

71.4 

33.3 

53.3 

76.5 

66.7 

25.0 

100

２銘柄

13.8 

18.2 

10.3 

20.0 

11.1 

19.0 

0.0 
7.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
0.0 

16.7 

25.0 

0.0 
22.2 

11.8 

11.1 

20.0 

0.0 

0.0 
0.0 

0.0 

0.0 
50.0 

0.0 
20.0 

28.6 

22.2 

20.0 

5.9 

0.0 

33.3 

0.0

３銘柄

7.2 

6.1 

2.6 

6.7 

14.8 

19.0 

0.0 

0.0 
0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
0.0 

11.8 

11.1 

6.7 

0.0 

0.0 
100.0 

0.0 

14.3 

0.0 

0.0 
20.0 

0.0 

0.0 

13.3 

5.9 

16.7 

8.3 

0.0

４銘柄

1.1 

0.0 

0.0 
6.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
0.0 

5.9 

0.0 
6.7 

0.0 

0.0 
0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
0.0

５銘柄

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
4.8 

0.0 

0.0 
0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

16.7 

0.0 

0.0 
0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
0.0 

0.0 
0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
0.0

６銘柄以上

1.7 
3.0 

0.0 
3.3 

3.7 

0.0 

0.0 

0.0 
0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
0.0 

0.0 
11.1 

0.0 
0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
25.0 

0.0 
20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
0.0

無回答

14.9 

18.2 

17.9 

0.0 
29.6 

4.8 

23.1 

14.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

16.7 

25.0 

75.0 

0.0 

5.9 

0.0 

6.7 

0.0 

40.0 

0.0 

50.0 

28.6 

25.0 

12.5 

0.0 

0.0 

44.4 

13.3 

11.8 

16.7 

33.3 

0.0
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（4）公社債の売買注文場所（問 51） 

● これまでに公社債を保有したことのある者に対し、公社債の売買注文場所を尋ねたとこ

ろ、「金融機関の店頭（電話注文含む）」（50.1％）、「証券会社の店頭（電話注文含

む）」（40.7％）の割合が高く、「証券会社のインターネット取引」は 5.6％、「金融機

関のインターネット取引」は 2.4％となっている。 

図表 7-5 公社債の売買注文場所（複数回答）（問 51）／年収、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　　体 535

100

　万円未満
117

100～200

　万円未満
121

200～300

　万円未満
104

300～400

　万円未満
59

400～500

　万円未満
48

500～700

　万円未満
30

700～1000

　万円未満
24

1000

　万円以上
9

男性

20～24歳
4

25～29歳 1

30～34歳 5

35～39歳 7

40～44歳 8

45～49歳 14

50～54歳 10

55～59歳 18

60～64歳 25

65～69歳 45

70～74歳 34

75～79歳 41

80～84歳 17

85～89歳 14

90歳以上 2

女性

20～24歳
0

25～29歳 2

30～34歳 2

35～39歳 9

40～44歳 10

45～49歳 21

50～54歳 25

55～59歳 24

60～64歳 26

65～69歳 59

70～74歳 46

75～79歳 26

80～84歳 28

85～89歳 9

90歳以上 3

50.1 

54.7 

54.5 

46.2 

55.9 

45.8 

50.0 

33.3 

33.3 

0.0 

100.0 

20.0 

42.9 

37.5 

50.0 

30.0 

55.6 

32.0 

51.1 

44.1 

48.8 

52.9 

50.0 

50.0 

0.0 

50.0 

50.0 

55.6 

70.0 

52.4 

32.0 

54.2 

42.3 

57.6 

60.9 

65.4 

50.0 

66.7 

33.3 

40.7 

37.6 

34.7 

51.0 

39.0 

50.0 

40.0 

33.3 

33.3 

75.0 

0.0 

0.0 

14.3 

25.0 

28.6 

30.0 

11.1 

52.0 

44.4 

58.8 

61.0 

52.9 

57.1 

50.0 

0.0 

0.0 

50.0 

22.2 

10.0 

28.6 

60.0 

41.7 

42.3 

28.8 

37.0 

30.8 

57.1 

11.1 

66.7 

5.6 

1.7 

2.5 

4.8 

1.7 

10.4 

10.0 

25.0 

22.2 

0.0 

0.0 

60.0 

14.3 

12.5 

28.6 

30.0 

16.7 

8.0 

8.9 

2.9 

2.4 

0.0 

14.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

10.0 

9.5 

0.0 

0.0 

3.8 

0.0 

0.0 

0.0 

3.6 

0.0 

0.0 

2.4 

1.7 

0.0 

1.0 

0.0 

4.2 

10.0 

16.7 

11.1 

25.0 

0.0 

0.0 

14.3 

25.0 

14.3 

10.0 

0.0 

20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

10.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

8.6 

8.5 

9.1 

6.7 

11.9 

12.5 

0.0 

4.2 

11.1 

0.0 

0.0 

20.0 

14.3 

0.0 

0.0 

10.0 

16.7 

12.0 

4.4 

5.9 

7.3 

5.9 

0.0 

50.0 

0.0 

50.0 

0.0 

22.2 

20.0 

9.5 

8.0 

4.2 

11.5 

13.6 

4.3 

7.7 

3.6 

22.2 

0.0 

0.4 

0.0 

0.8 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

金
融
機
関
の
店
頭
（
電

話
注
文
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む
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券
会
社
の
店
頭
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話
注
文
含
む
）

証
券
会
社
の
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
取
引

金
融
機
関
の
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
取
引

そ
の
他

無
回
答
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（5）公社債購入の理由（問 52） 

● 公社債の購入理由は、「比較的安全だから」（68.2％）と「預貯金に比べて利回りが有

利だから」（66.2％）が 6 割を超え、以下、「手頃な金額でできるから」（24.7％）、

「利息が途中で変わらないから」（17.4％）が続く。 

図表 7-6 公社債購入の理由（複数回答）（問 52）／年収、性・年代別 
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全　　体 535

100

　万円未満
117

100～200

　万円未満
121

200～300

　万円未満
104

300～400

　万円未満
59

400～500

　万円未満
48

500～700

　万円未満
30

700～1000

　万円未満
24

1000

　万円以上
9

男性

20～24歳
4

25～29歳 1

30～34歳 5

35～39歳 7

40～44歳 8

45～49歳 14

50～54歳 10

55～59歳 18

60～64歳 25

65～69歳 45

70～74歳 34

75～79歳 41

80～84歳 17

85～89歳 14

90歳以上 2

女性

20～24歳
0

25～29歳 2

30～34歳 2

35～39歳 9

40～44歳 10

45～49歳 21

50～54歳 25

55～59歳 24

60～64歳 26

65～69歳 59

70～74歳 46

75～79歳 26

80～84歳 28

85～89歳 9

90歳以上 3

68.2 

70.1 

60.3 

66.3 

67.8 

68.8 

86.7 

79.2 

88.9 

75.0 

100.0 

60.0 

71.4 

87.5 

78.6 

80.0 

50.0 

68.0 

60.0 

67.6 

82.9 

64.7 

64.3 

50.0 

0.0 

50.0 

100.0 

66.7 

90.0 

71.4 

76.0 

83.3 

61.5 

69.5 

65.2 

65.4 

53.6 

33.3 

66.7 

66.2 

69.2 

64.5 

61.5 

69.5 

68.8 

60.0 

83.3 

44.4 

50.0 

0.0 

60.0 

71.4 

75.0 

42.9 

70.0 

72.2 

48.0 

60.0 

76.5 

58.5 

64.7 

50.0 

0.0 

0.0 

50.0 

50.0 

88.9 

80.0 

85.7 

64.0 

75.0 

84.6 

64.4 

76.1 

65.4 

57.1 

55.6 

66.7 

24.7 

25.6 

22.3 

31.7 

16.9 

31.3 

36.7 

12.5 

11.1 

0.0 

0.0 

0.0 

42.9 

25.0 

21.4 

0.0 

27.8 

24.0 

28.9 

17.6 

34.1 

23.5 

21.4 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

40.0 

14.3 

32.0 

41.7 

23.1 

25.4 

23.9 

26.9 

21.4 

22.2 

0.0 

17.4 

17.9 

20.7 

18.3 

18.6 

12.5 

23.3 

12.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

14.3 

0.0 

5.6 

16.0 

20.0 

14.7 

24.4 

41.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

33.3 

0.0 

19.0 

12.0 

29.2 

19.2 

13.6 

28.3 

15.4 

21.4 

0.0 

33.3 

12.7 

9.4 

13.2 

8.7 

18.6 

16.7 

16.7 

20.8 

11.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

21.4 

20.0 

16.7 

8.0 

13.3 

14.7 

19.5 

29.4 

7.1 

50.0 

0.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.8 

20.0 

16.7 

7.7 

11.9 

6.5 

15.4 

17.9 

0.0 

0.0 

8.2 

12.0 

6.6 

8.7 

16.9 

4.2 

3.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

10.0 

5.6 

4.0 

2.2 

11.8 

14.6 

11.8 

14.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

11.1 

10.0 

4.8 

8.0 

12.5 

7.7 

6.8 

10.9 

7.7 

14.3 

0.0 

33.3 

2.8 

1.7 

2.5 

1.9 

5.1 

4.2 

3.3 

8.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

12.5 

7.1 

10.0 

0.0 

0.0 

6.7 

0.0 

4.9 

5.9 

14.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.0 

4.2 

0.0 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

11.1 

0.0 

1.7 

0.0 

1.7 

1.9 

1.7 

2.1 

3.3 

0.0 

11.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

12.5 

0.0 

0.0 

5.6 

0.0 

6.7 

2.9 

4.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.9 

5.1 

5.8 

4.8 

3.4 

0.0 

10.0 

0.0 

11.1 

0.0 

0.0 

20.0 

0.0 

12.5 

0.0 

20.0 

5.6 

8.0 

4.4 

0.0 

0.0 

11.8 

0.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

10.0 

0.0 

4.0 

4.2 

3.8 

6.8 

2.2 

3.8 

10.7 

11.1 

0.0 

0.7 

0.9 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.9 

2.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.2 

0.0 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

比
較
的
安
全

預
貯
金
に
比
べ
て
利
回

り
が
有
利

手
頃
な
金
額
で
で
き
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利
息
が
途
中
で
変
わ
ら

な
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比
較
的
換
金
し
や
す
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償
還
期
間
が
手
頃

公
社
債
の
購
入
を
通
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社
会
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で
き
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抽
選
な
ど
で
プ
レ
ゼ
ン

ト
が
も
ら
え
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そ
の
他

無
回
答

- 114 -



- 115 - 

（6）公社債投資の不満点（問 53） 

● 公社債投資の不満点は、「期待したほどの利回りがなかった」（39.4％）が最も高く、

次いで「証券会社・金融機関からの情報提供が十分でなかった」（12.0％）、「気配や

価格がよくわからない」（11.6％）が続く。一方、「不満に思ったことはない」は 31.4％

であった。 

図表 7-7 公社債投資の不満点（複数回答）（問 53）／年収、性・年代別 
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全　　体 535

100

　万円未満
117

100～200

　万円未満
121

200～300

　万円未満
104

300～400

　万円未満
59

400～500

　万円未満
48

500～700

　万円未満
30

700～1000

　万円未満
24

1000

　万円以上
9

男性

20～24歳
4

25～29歳 1

30～34歳 5

35～39歳 7

40～44歳 8

45～49歳 14

50～54歳 10

55～59歳 18

60～64歳 25

65～69歳 45

70～74歳 34

75～79歳 41

80～84歳 17

85～89歳 14

90歳以上 2

女性

20～24歳
0

25～29歳 2

30～34歳 2

35～39歳 9

40～44歳 10

45～49歳 21

50～54歳 25

55～59歳 24

60～64歳 26

65～69歳 59

70～74歳 46

75～79歳 26

80～84歳 28

85～89歳 9

90歳以上 3

39.4 

38.5 

39.7 

31.7 

39.0 

45.8 

53.3 

50.0 

44.4 

75.0 

100.0 

20.0 

28.6 

37.5 

42.9 

50.0 

27.8 

48.0 

53.3 

38.2 

41.5 

35.3 

35.7 

0.0 

0.0 

50.0 

50.0 

66.7 

20.0 

19.0 

32.0 

54.2 

23.1 

37.3 

47.8 

34.6 

42.9 

22.2 

0.0 

12.0 

5.1 

11.6 

21.2 

15.3 

10.4 

13.3 

12.5 

11.1 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

21.4 

0.0 

27.8 

4.0 

11.1 

20.6 

19.5 

11.8 

14.3 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.8 

16.0 

16.7 

3.8 

10.2 

8.7 

19.2 

10.7 

11.1 

0.0 

11.6 

8.5 

10.7 

17.3 

10.2 

16.7 

3.3 

12.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

14.3 

25.0 

0.0 

0.0 

5.6 

8.0 

15.6 

20.6 

12.2 

5.9 

7.1 

50.0 

0.0 

0.0 

50.0 

33.3 

10.0 

14.3 

4.0 

8.3 

11.5 

11.9 

2.2 

15.4 

17.9 

22.2 

33.3 

9.3 

14.5 

6.6 

9.6 

11.9 

8.3 

6.7 

4.2 

0.0 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

14.3 

0.0 

5.6 

12.0 

6.7 

8.8 

9.8 

11.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

22.2 

10.0 

19.0 

4.0 

16.7 

11.5 

6.8 

15.2 

3.8 

10.7 

11.1 

0.0 

9.3 

8.5 

4.1 

11.5 

15.3 

14.6 

10.0 

8.3 

0.0 

25.0 

0.0 

40.0 

0.0 

0.0 

14.3 

0.0 

5.6 

20.0 

8.9 

14.7 

12.2 

11.8 

7.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

11.1 

0.0 

4.8 

8.0 

4.2 

11.5 

6.8 

8.7 

7.7 

14.3 

0.0 

0.0 
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5.1 

13.2 
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10.2 

10.4 
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7.1 

0.0 

0.0 

0.0 
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0.0 
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4.0 

0.0 
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23.1 
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0.0 
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0.0 
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42.9 

40.0 

25.0 
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33.9 
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30.8 

28.6 

44.4 
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0.0 
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0.0 

2.4 

5.9 

7.1 

0.0 
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0.0 

0.0 

期
待
し
た
ほ
ど
の
利
回

り
が
な
い

証
券
会
社
等
か
ら
の
情

報
提
供
が
不
十
分

気
配
や
価
格
が
よ
く
わ

か
ら
な
い

税
金
が
高
い

償
還
前
に
売
却
し
づ
ら

い 値
下
が
り
で
損
を
し
た

証
券
会
社
等
か
ら
の
連

絡
に
振
り
回
さ
れ
た

す
ぐ
売
り
切
れ
て
購
入

で
き
な
か
っ
た

そ
の
他

不
満
に
思
っ
た
こ
と
は
な

い 無
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（7）【公社債保有未経験者】公社債非購入の理由（問 54） 

● 公社債保有未経験者に対し、これまで公社債を購入しなかった理由を尋ねたところ、「公

社債に興味がないから」（73.5％）を除くと、「十分な知識をまだ持っていないと思っ

たから」（15.7％）、「必要な資金が準備できなかったから」（9.1％）、「ギャンブル

のようなもの」（7.7％）、「値下がりの危険があるから」（7.3％）が上位に挙がった。

図表 7-8 【公社債保有未経験者】公社債非購入の理由（複数回答）（問 54）／年収、性・年代別 
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全　　体 6 ,452

100

　万円未満
1,814

100～200

　万円未満
1,227

200～300

　万円未満
970

300～400

　万円未満
662

400～500

　万円未満
518

500～700

　万円未満
467

700～1000

　万円未満
242

1000

　万円以上
96

男性

20～24歳
219

25～29歳 200

30～34歳 208

35～39歳 312

40～44歳 310

45～49歳 293

50～54歳 252

55～59歳 240

60～64歳 227

65～69歳 296

70～74歳 199

75～79歳 156

80～84歳 132

85～89歳 53

90歳以上 15

女性

20～24歳
170

25～29歳 238

30～34歳 217

35～39歳 292

40～44歳 281

45～49歳 304

50～54歳 217

55～59歳 255

60～64歳 248

65～69歳 291

70～74歳 259

75～79歳 178

80～84歳 245

85～89歳 118

90歳以上 27
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5.9 
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9.8 

9.4 

8.3 

4.2 

3.7 

5.0 

8.7 

7.7 

10.0 

11.3 

7.5 

10.0 

12.3 

8.8 

8.5 

9.0 

5.3 

7.5 

0.0 

7.1 

8.8 

5.1 

6.2 

6.4 

7.6 

7.4 

7.8 

9.7 

6.5 

8.1 

7.3 

6.9 

0.8 

3.7 

7.3 

6.1 

7.9 

7.4 

8.0 

8.7 

8.6 

8.7 

10.4 

3.2 

4.5 

7.2 

5.4 

7.1 

7.5 

8.3 

9.2 

12.8 

10.1 

10.6 

9.0 

5.3 

3.8 

6.7 

2.4 

5.9 

6.5 

5.5 

8.2 

6.6 

7.8 

10.2 

9.3 

6.5 

8.1 

6.7 

5.7 

5.9 

0.0 

5.7 

4.3 

4.4 

4.6 

8.5 

10.0 

10.1 

8.7 

4.2 

4.6 

9.5 

6.7 

9.3 

9.4 

9.2 

7.9 

8.3 

7.0 

5.7 

5.5 

2.6 

3.8 

0.0 

0.0 

4.1 

5.5 

6.5 

6.2 

4.6 

4.6 

5.5 

9.4 

4.0 

2.1 

3.5 

1.7 

1.6 

1.7 

0.0 

5.2 

4.8 

4.6 

5.9 

5.3 

7.5 

6.0 

5.4 

8.3 

0.9 

3.5 

3.4 

6.4 

5.2 

6.8 

6.7 

4.6 

7.5 

4.7 

5.5 

9.0 

4.5 

1.9 

6.7 

2.9 

3.8 

5.1 

3.1 

5.3 

5.6 

7.4 

8.2 

7.7 

5.2 

5.8 

3.4 

4.1 

3.4 

0.0 

4.3 

2.0 

3.1 

5.1 

6.0 

5.4 

7.3 

9.1 

17.7 

2.3 

5.0 

6.7 

5.4 

7.7 

8.9 

6.0 

8.3 

5.7 

9.1 

6.0 

5.1 

3.8 

3.8 

6.7 

1.2 

2.1 

5.1 

2.4 

2.8 

1.6 

2.8 

3.1 

2.8 

2.7 

1.5 

1.1 

0.8 

1.7 

3.7 

3.7 

3.3 

2.7 

3.6 

6.3 

5.2 

4.5 

5.4 

3.1 

3.7 

4.0 

4.8 

3.5 

6.8 

3.4 

4.4 

2.5 

4.0 

3.7 

4.0 

3.2 

4.5 

0.0 

13.3 

3.5 

4.2 

2.3 

3.4 

4.6 

4.9 

5.1 

5.5 

2.0 

2.1 

3.5 

1.7 

2.0 

0.8 

0.0 

3.1 

2.4 

4.2 

2.6 

3.6 

4.2 

1.9 

2.9 

2.1 

0.5 

0.5 

2.4 

1.9 

1.3 

4.1 

3.2 

3.3 

5.7 

5.1 

5.5 

5.8 

1.5 

3.8 

0.0 

1.2 

2.9 

3.2 

2.1 

2.8 

3.0 

3.7 

2.4 

2.8 

4.5 

5.8 

2.8 

2.9 

0.8 

3.7 

0.7 

0.4 

0.7 

0.6 

0.8 

0.8 

1.5 

0.4 

0.0 

0.5 

0.5 

1.9 

0.3 

1.3 

0.7 

1.6 

0.4 

0.4 

0.3 

1.0 

0.6 

0.8 

0.0 

0.0 

1.2 

0.8 

0.9 

0.3 

0.0 

0.3 

0.5 

0.4 

1.6 

0.0 

1.2 

0.6 

0.8 

0.0 

0.0 

1.1 

1.3 

1.1 

1.1 

1.1 

1.2 

0.9 

1.7 

0.0 

1.8 

1.5 

1.0 

1.0 

1.6 

2.0 

1.2 

0.8 

0.9 

1.0 

1.0 

1.9 

0.8 

1.9 

0.0 

0.6 

1.7 

0.5 

1.0 

1.8 

0.7 

0.0 

0.8 

1.2 

1.0 

1.9 

1.1 

0.4 

1.7 

0.0 

73.5 

78.2 

77.0 

73.1 

70.7 

67.0 

62.3 

64.0 

55.2 

74.9 

73.0 

73.1 

68.6 

68.4 

66.2 

66.3 

67.9 

65.6 

69.6 

71.4 

66.0 

75.0 

86.8 

73.3 

81.8 

78.2 

77.9 

75.7 

72.2 

77.3 

74.2 

72.9 

73.4 

75.6 

76.1 

77.0 

85.7 

89.0 

96.3 

0.8 

1.2 

0.8 

0.7 

0.3 

1.0 

0.2 

0.4 

0.0 

0.0 

0.5 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

0.7 

1.0 

1.9 

2.3 

0.0 

6.7 

0.6 

0.8 

1.4 

0.7 

1.1 

1.0 

1.8 

0.8 

0.4 

1.4 

0.4 

1.7 

2.4 

1.7 

3.7 

十
分
な
知
識
を
ま
だ

持
っ
て
い
な
い

必
要
な
資
金
が
準
備
で

き
な
か
っ
た

ギ
ャ
ン
ブ
ル
の
よ
う
な

も
の

値
下
が
り
の
危
険
が
あ

る 購
入
手
続
き
が
煩
雑
そ

う 公
社
債
の
値
動
き
に
神

経
を
使
う
の
が
嫌

利
回
り
が
低
い

商
品
の
仕
組
み
が
複
雑

損
し
た
と
い
う
人
の
話

を
聞
い
た

証
券
会
社
等
の
担
当
者
が

信
用
で
き
な
い

そ
の
他

公
社
債
に
興
味
が
な
い

無
回
答
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